
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567— Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2025. 

Ata da centésima décima quarta sessão 
Ordinária da primeira Sessão Legislativa da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal 
de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e três minutos, no 

Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira; secretariado pelo 

vereador Felipe Tchê. Presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais; Bruno Moraes, 

Eber Machado, Elzinha Mendonça; Fábio Araújo; Joaquim Florêncio; Leôncio Castro; Lucilene Vale; Márcio 

Mustafá; Moacir Júnior; Raimundo Neném, Rutênio Sá; Samir Bestene e Zé Lopes. Foi declarada aberta a 

sessão. A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Lido o Expediente do Dia. ABERTO O 

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. Questionou gastos da prefeitura 

nesse final de ano. Vereador Zé Lopes assomou a tribuna. Indicou melhorias ao Belo Jardim e também 

trouxe à luz as prioridades orçamentárias do Executivo. Vereador Leôncio Castro assomou a tribuna. 

Apresentou PL que institui o Programa Adota Aí. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. 

Contextualizou indicações de melhoria ao Ramal Oriente. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Felipe Tchê assomou a tribuna. Teceu discurso de agradecimento aos 

servidores da Casa. Apresentou relatório de produtividade parlamentar no primeiro semestre que se 

finda. Por fim, apresentou PL que dispõe sabre a oferta de vagas exclusivas para embarque e 

desembarque em frente às unidades de saúde do Município. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. SESSÃO 

SUSPENSA. REABERTA A SESSÃO. Nada mais havendo a constar, a sessão foi e - rada às dez horas e 

trinta e sete minutos, e, para constar, lavrada a presente ata, que vai assinad: p=lo presidente e pelo 

secretário. 

TCHÉ 
cretário 


